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A NESCAFÉ egyedülálló újdonsága, a NESCAFÉ 
Green blend egyesíti magában a válogatott és 
gondosan pörkölt kávészemek gazdag aromáját 
és a zöld kávé természetes polifenol tartalmát. 

Próbálja ki 3in1 változatban is!

Fedezze fel
a zöld kávé világát!
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Mi a kedvenc sportága?
– Azonnal az elején egy beugratós kér-

dés! Valójában gyermekkoromban az is-
kolai sportolás mellett a tenisz mellett kö-
teleztem el magam – ez a sportolás aktív 
része. Ami a szurkolói hozzáállásomat ille-
ti, „mindenevő” vagyok. Imádom azt a fel-
szabadult és felfokozott hangulatot, ami a 
mérkőzéseken mindenkit elragad és büsz-
kén vállalom fel elfogultságomat a fehér-
vári csapatok irányában. 

Mióta jár kosármeccsre?
– Nem is tudom, talán óvodás korom 

óta… Ma is úgy gondolom, hogy – bár a 
város polgármesterének kötelező nyomon 
követni egy sikeresen küzdő csapat mec�-
cseit – elsősorban továbbra is sportszere-
tő fehérváriként járok ki a meccsekre és 
szurkolom végig azokat. A kérdésre vis�-
szatérve, még a VOK-ban kezdtem el Vidi-
meccsekre járni és ott szerettem meg a ko-
sárlabdát.

Mi a legnagyobb kosaras sportélmé-
nye?

– Szerencsére sok ilyen van, de Szolno-
kon bajnokságot nyerni, az különleges él-
mény volt! Ahogy minden bajnoki ünnep-
lés is az.

Mit vár a most kezdődött szezonban 
szurkolóként az Albacomptól?

– A cél mindig, minden meccsen a győ-
zelem, a bajnokság végén pedig valame-
lyik dobogós hely elérése. Az elmúlt baj-

A lelátón a polgármester is szurkoló
noki szezonban Székesfehérvárnak úgy-
mond kijött a lépés több sportágban is. 
Szó szerint a Bajnokok Városa lettünk! 
Erre büszke vagyok és ismét köszönöm ezt 
mindenkinek, akinek szerepe volt a szép 
eredmények elérésében! Ebben az „ara-
nyos szezonban” az Albacomp is „be-
ezüstözte” saját nevét és a városét is. Örü-
lök, hogy elértek a bajnoki döntőig és örü-
lök, hogy a város immár névadója is az 
Albacomp Fehérvár csapatának. A mosta-
ni szezonban még messze van a véghaj-
rá, de azt hiszem, van miben bíznunk! Egy 
éremmel boldogok lennénk, de a legfonto-
sabb a tisztes helytállás, hogy becsülettel 
küzdjenek a játékosok. Simon Balázsékat 
ismerve, ebben nem lesz hiba.

Mit jelent a sport Fehérvárnak? Mi a vé-
leménye erről polgármesterként?

– Máté Pétert idézve és kicsit mostani té-
mánkra formálva visszakérdeznék: Sport 
nélkül mit érek én? Ez tükrözi a véleménye-
met magánemberként és városvezetőként 
is. Fontosnak tartom, hogy mindenki spor-
toljon, mozogjon az egészsége érdeké-
ben, és erre nevelem a fiaimat is. Egy férfi-
ember életében pedig külön is kiemelt he-
lyen szerepel, amikor szurkolóként meccs-
re jár! Emellett fontos az is, hogy város-
ként eredményeket tudjunk felmutatni. Ez 
lehet egy országosan elismert, élmezőny-
beli csapat, lehet egy világbajnoki érem, 
lehet a Nyitott tornatermek akciói, és lehet 

az, hogy immár sokadik évben mi vagyunk 
a legsportosabb település a Kihívás Nap-
ján, mert a legtöbben nálunk mozognak 
szabadidejükben. Ezek összessége adja 
azt, hogy büszkén mondhatjuk: Székesfe-
hérvár sportváros és Fehérvár a Bajnokok 
Városa. 

Miért érdemes a városnak jelentős ös�-
szeget költeni az élsport támogatására?

– Azt hiszem, minden pénzügyi szakem-
ber háta borsódzik ettől, merthogy ki kell 
mondani: pénzügyi alapon nem érdemes. 
Ha őszinték vagyunk, ez a kérdés nem is 
arról szól, hogy megéri-e, hanem inkább 
arról az erkölcsi kötelességről, amit egy 
város önkormányzatának fel kell vállalnia. 
Nem tehetjük meg, hogy – ha kosárlab-
dáról beszélünk – az egykori Építők ha-
gyományait nem visszük tovább. Ugyan-
ez a Videoton a fociban, a Volán a hoki-
ban vagy az öttusában, és még folytathat-
nám a sort a kézilabdával, de akár az at-
létikával is.

5-10 év távlatában hogyan látja az él-
sport jövőjét a városban? Röviden össze-
foglalva: mi a városi koncepció az élsport-
ra vonatkoztatva?

– Az eddigi eredmények megismétlésé-
hez nem lesz elég az önkormányzat. A vá-
ros, a gazdasági szereplők és a bérletet, 
jegyet váltó szurkolók összefogására van 
szüksége a fehérvári sportnak, így a ko-
sárlabdának is. Székesfehérváron rangos 

utánpótlás műhelyek működnek, ezért hi-
szek az élsport jövőjében. A most felnö-
vő nemzedék tagjai közül sokan szeretik 
és magas színvonalon művelik is a sportot. 
Az önkormányzat maga is kiveszi részét 
az iskolai sport és utánpótlás-nevelés tá-
mogatásából. Emellett például a Bajnokok 
Városa köré szerveződő médiavisszhang 
és társadalmi elismerés is segít a sport 
rangját megőrizni és vonzóvá tenni a spor-
tolói pályát. Remélem, hogy mindaz a léte-
sítményi és szervezeti háttér, ami kisgyer-
mekkortól az élsportig minden állomást 
biztosít a fehérvári tehetségeknek, vala-
mint a most megújult jogszabályi háttér és 
a szektorok közötti összefogás együttesen 
sikerre „ítéli” és sikerre is viszi Székesfehér-
váron a sport jövőjét, hosszú-hosszú éve-
ken át.  
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Továbbra is fent a zászló
Mindig alapve-
tően fontos, nap-
jainkban pedig 
szinte egyene-
sen sorskérdés, 
sikerül-e megte-
remteni a klub 
hagyományai 

alapján szinte kötelezően elvárt élcsapat 
működtetésének anyagi hátterét. Ez az a 
kérdés, amelyre a legjobb szándékkal sem 
tud teljes mértékben megnyugtató választ 
adni Halm Rolland, az Albacomp Fehér-
vár szakosztály igazgatója. Tekintsük jó 
jelnek, hogy legalább optimista a jövőt il-
letően.

– Örülünk, hogy a tavalyi, nem könnyű 
évet sikeresen és adósság nélkül zártuk, 
köszönhetően elsősorban az önkormány-
zat támogatásának – mondja. – Minden-
ki láthatja, milyen nehéz helyzetben van-
nak Magyarországon a sportegyesü-
letek, így nincs semmi meglepő abban, 
hogy folyamatos erőfeszítéseket kell ten-
nünk a csapat zavartalan működése ér-
dekében. Hála istennek, az egyre sú-
lyosbodó gazdasági válság dacára sok 
új szponzor állt az elmúlt hónapokban a 
csapat mellé, segítve minket az újabb si-
kerek elérésében. Öröm és egyben nagy 
felelősség, hogy a városban sok évtize-
des tradíciói vannak a kosárlabdázás-

nak, hogy rengeteg fehérvári szereti ezt 
a sportágat, illetve a zászlóvivő szerepét 
betöltő klubunkat. Erre alapozva hiszünk 
abban, hogy támogatóink és a fehérvá-
ri kosárlabdabarátok segítségével ezt az 
évadot is becsületben és sikeresen tudjuk 
végigvinni. 

– Mire lehet képes a csapat a nemrégi-
ben kezdődött bajnokságban?

– Véleményem szerint legalább olyan 
jó csapatunk van, mint az előző szezon-
ban. Abban a társaságban talán több 
kiemelkedő egyéniség játszott, most vi-
szont kiegyensúlyozottabbaknak látszik 
a keretünk, tíz, bármikor bevethető játé-

kossal. Ez persze nem jelenti automati-
kusan azt, hogy ismét döntőt fogunk ját-
szani, mert vetélytársaink is kiváló csa-
pattal rendelkeznek, de úgy gondolom, 
most is versenyben leszünk a legjobb 
helyezésekért. Sok múlik azon, hogy 
új játékosaink mennyire tudják pótol-
ni a távozókat, köztük a kontinens leg-
erősebb bajnokságába szerződött, a 
nyáron a többszörös NBA bajnok San 
Antonio Spurs által draftolt Hanga 
Ádámot. Ádámra ugyanúgy büszkék 
vagyunk, mint annak idején Dávid Kor-
nélra, aki az első és mindmáig egyetlen 
magyar NBA játékos. Nem kis dolog, 

hogy egy ilyen kaliberű kosarast sike-
rült kinevelnünk. 

Hangát és a másik nagy kedvencet, 
Crockert nyilván nem lesz könnyű pótol-
nunk, ám azt nagyon komoly eredmény-
nek tartom, hogy a csapat magyar mag-
ját Ádám kivételével sikerült egyben tar-
tanunk. Az újra egészséges Hendlein Ro-
land, az egy évvel idősebb és tapasztal-
tabb Keller Ákos, csapatkapitányunk, Si-
mon Balázs, a rutinos Bódi Feri, valamint 
a két kiváló képességű amerikai kosaras, 
Damian Hollis és Muhammad El-Amin 
egy csapatban igen komoly erőt képvi-
sel. Olyan reményteljes fiatalok játsza-
nak mellettük, mint az Universiade válo-
gatott Supola Zoltán és az két U20-as vá-
logatott, Juhos Levente és Madár András. 
Ők részben már a jövő csapatát is jelen-
tik, ugyanakkor a mai Albacomp Fehér-
várban is komoly szerephez jutnak. Sokat 
jelent számunkra, hogy az elmúlt évad-
ban újra nagyon egymásra talált a csa-
pat és közönség. A Szolnok elleni bajnoki 
döntőn sok százan kivetítőn követték nyo-
mon az eseményeket, mert ismét kicsinek 
bizonyult csarnokunk. Jó hír, hogy jövő 
tavasszal, április vége felé elkezdődik a 
Vodafone Sportcentrum bővítése.

Nagyon szeretnénk, ha sikerülne ismét 
egészen a bajnoki döntőig menetelnünk! 
A klubnál mindenki ezért dolgozik.
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Báne és az egyéniségek csapata
Ha elérünk egy szintet, akkor az egy-

ben mérceként is szolgál számunkra, 
amit szeretnénk tartani, és ha lehetsé-
ges, meghaladni. Legutóbb második volt 
az Albacomp Fehérvár a bajnokság-
ban, méghozzá úgy, hogy csupán egyet-
len dobáson, egy gyűrűből kiperdült lab-
dán múlt, hogy nem a miénk lett az arany-
érem. Ha ebből indulunk ki, mi lehet a cél 
a most kezdődő évadban? – kérdeztem 
Braniszlav Dzunicstól.

– Valamire való sportember mindig a 
maximumra törekszik, a lehető legtöbbet 
szeretné elérni. Természetes, hogy a má-
sodik hely után a bajnoki címre vágyunk! 
Viszont bármennyire is szeretnénk a leg-
jobbak lenni, a realitásokkal is számol-
nunk kell, mivel nem csak tőlünk függ, hol 
fejezzük be az évet – mondja az edző. 

– És ha a realitások felől közelítünk az 
idei bajnoksághoz?

– Akkor is derülátók lehetünk. De az a 
legfontosabb, hogy sikerüljön kihozni ma-
gunkból a maximumot. Egyénileg és csa-
patként egyaránt, és majd a végén kide-
rül, mire elég ez. Ebből a szempontból 
kissé szokatlan a játékról alkotott felfo-
gásom, mert nem az általam elképzelt stí-
lushoz keresem a játékosokat, hanem in-
kább az egyéniségeket igyekszem rend-
szerbe foglalni.

– Mégis van egy markáns edzői arcu-
latod: bárhol dolgozol, a csapatodat pat-

togós, agresszív védekezés, határozott 
lepattanózás és rohanó tempójú támadó-
játék jellemzi.

– Nagyjából valóban ez a játékfilo-
zófiám, amelynek vannak veszélyei is, 
mert a nagy rohanás könnyen átcsúsz-
hat anarchiába. Ilyenkor jön az, hogy 
streatballozunk, és hogy nem játszunk 
semmit.

– Hogyan lehet ezt elkerülni?
– Úgy, hogy beépítünk bizonyos kont-

rollt, alapszabályokat a gyors játékba. 
Ha működik, akkor tudunk váltani. Amíg 
alkalom kínálkozik az ellenfél lerohaná-
sára, addig futni kell, ahogy csak bírunk, 
de ha nem sikerül, akkor a labda járjon 
gyorsan, míg meg nem találjuk a helyze-
tet. 

– Van egy zseniális magyar musical, a 
Dzsungel könyve. Balu, a medve mondja, 
hogy a pedagógia lényege a szigor! A 
nézőtérről úgy látszik, te is osztod ezt az 
elvet, mert roppant szigorúnak látszol a 
fiúkkal.

– A szigorúságot vállalom, mert az 
hasznos lehet. Az biztos, hogy meccs, 
vagy edzés közben nem leszek elnéző 
a játékosokkal, mert abból semmi jó nem 
sülhet ki. A pályán kívül persze, alapvető-
en más a helyzet. Ott nem veszi ki jól ma-
gát, ha túl merev az edző, ha túlságosan 
távolságtartó.

– Miből táplálkozik az edzői tekintély? 

– Talán a szakmai tudás a legfonto-
sabb, de önmagában ez nem elég. Nél-
külözhetetlen a pszichológiai érzék, is-
merni kell a játékosokat, hogy mivel lehet 
motiválni őket, és mi az, amit nem szabad 
erőltetni. Bonyolítja kicsit a dolgot, hogy 
ahány játékos, annyi merőben eltérő eset.

– Milyen a kapcsolatod a csapattal? 
– Biztosan lehetne jobb is, igyekszem 

fejlődni ezen a téren. A lényeg az, hogy 
tiszta, átlátható viszonyok legyenek a csa-
paton belül. Nem vagyok kétarcú, ugyan-
abban a szituáció-
ban mindig ugyan-
az az álláspontom, 
függetlenül attól, 
hogy X-ről vagy 
Y-ról van szó. 
Azt hiszem, 
hogy az 
ősz in teség 
és a követ-
kezetesség 
a legfonto-
sabb. Egy 
pi l lanat ig 
sem állítom, 
h o g y 
n á l unk 
minden 
t ö k é l e -
tes, hogy 
mindig rózsás 

a helyzet. Időnként vannak vitáink, konf-
liktusaink, amit a külső szemlélő esetleg 
komoly problémának vélhet. Szerintem 
viszont ez a normális, ha tízegynéhány 
férfi dolgozik együtt. Nem baj, ha időn-
ként pattognak a szikrák, mert eredményt 
csak erős egyéniségekkel lehet elérni. 
Könnyen behódoló, a parancsoknak gon-
dolkodás nélkül engedelmeskedő já-
tékosokkal reménytelen
az ügy.  
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Születési dátum: 1980. 02. 19., Kaposvár 
Magasság: 187 cm Súly: 82 kg 

Posztja: 1 Előző klubjai: ZTE, Kaposvár, 
Telekom Bonn,  Leuven, Pécs Válogatott-

ság: 70 Legmagasabb iskolai 
végzettsége: főiskola

Születési dátum: 1987. 07. 25. 
Magasság: 196 cm Súly: 89 kg 

Posztja: 1-2 Előző klubjai: PVSK 
Legmagasabb iskolai végzettsége:  

főiskola

Muhammad 
El-Amin

Simon  
Balázs

Ha választanod kéne:

	  Kálmán	 –	 Wittmann

	 Kutya	 –	 macska
	 Tv	 –	 mozi 

	 Étterem	 –	 McDonald’s 
	 Újság	 –	 könyv

	 Dobóedzés	 –	 taktikai edzés

	 Foci	 –	 kézilabda

	 Túrázás	 –	 kerékpározás

Volt-e valaki/valami,  
ami meghatározta a pályafutásod?  

A szüleim

Legkedvesebb sportemléked, sikered: 
Kétszeres magyar bajnok,  

Magyar Kupa győztes, CEBL győztes

Legnagyobb sportélményed (nézőként): 
Forma 1 élőben Abu Dhabiban

Van valami babonád, szokásod,  
kabalád meccsek előtt vagy bármikor? 
Van, de nem szeretném elmondani. 

Szerinted ki a legszorgalmasabb a 
csapatban? 

Supola Zoltán

Ötödik szezonját kezdi nálunk a csapatkapitány, akit ugyanúgy megszeretett és tősgyökeres 
fehérvárinak tekint már a közönség, mint hajdanán Dávid Kornélt vagy Robi Shannont. Ő pedig 
évről évre meghálálja a szurkolók ragaszkodását – nélküle már alig képzelhető el az Albacomp 
Fehérvár. Igazi szívember, aki tartást, stílust ad a csapatnak, és a nehéz pillanatokban, született 
vezérként, mindig a sereg élére áll. De szép is lenne, ha egyszer a Simi vezette fehérvári had 
nem csupán diadalmas csatákat, hanem egész hadjáratot is tudna nyerni!

Volt-e valaki/valami, ami meghatározta 
a pályafutásod? 

Anyukám és a középiskolai edzőm.

Legkedvesebb sportemléked, sikered: 
2005-ben megnyertem az állami 

középiskolai bajnokságot, 2010-ben 
pedig főiskolai bajnok voltam a keleti 

konferenciában

Legnagyobb sportélményed (nézőként): 
Az első NBA mérkőzésem  

az apukámmal.

Van valami babonád, szokásod,  
kabalád meccsek előtt vagy bármikor? 

Mindig nagyon korán érkezem a 
mérkőzésekre. 

Szerinted ki a legnagyobb küzdő,  
harcos a csapatban? 

Simi

Igazán szép, emberpróbáló szerep jutott neki: egy személyben kellene pótolnia Hanga Ádámot 
és Tony Crockert. A viccet félretéve, benne egyébként csakugyan van valami a tavalyi két 
nagy kedvencből. Legfőképpen a rájuk is annyira jellemző, ösztönös, tanulhatatlan tehetség, 
ezért lopta be magát igen hamar a közönség szívébe. Amikor jó napja van, ellenállhatatlan 
és kiszámíthatatlan, igazi varázsló. Nem egészen érdek nélkül, kívánunk neki sok jó napot 
Fehérváron!

Ha választanod kéne:
	 Kinti dobás	 –	 betörés

	 Támadás	 –	 védekezés

	30 p. játékidő 	–	 40 p. játékidő

	 Szórakozás	 –	 pihenés

	 Karaoke	 –	 közös éneklés

	Gyorsétterem	 –	 főzés

	 Amerikai	 –	 baseball
	 futball
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Kérje programfüzetünket!

Téli utazások Egzotikus utazások, 
advent, szilveszter, karnevál

Advent – Szilveszter – Karnevál

Advent Drezdában és Prágában  .  .  .  .  .  .  .  .  . 4 nap   .  . 40 .900 Ft
Frankföld híres karácsonyi vásárai   .  .  .  .  .  . 4 nap   .  .  .56 .700 Ft
Adventi vásár Nürnbergben   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 4 nap   .  . 45 .900 Ft
 kirándulással Bayreuthba és Bambergbe
Karácsonyi vásár Salzburgban  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 3 nap   .  . 39 .500 Ft
Bécs adventi hangulatban  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 2 nap   .  .  .18 .200 Ft
Advent Elzászban  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 5 nap   .  . 66 .900 Ft
Adventi vásárok Veronában   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 4 nap   .  .  .50 .700 Ft
 milánói kirándulással

Szilveszter Székelyföldön  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 5 nap   .  .  .74 .500 Ft
	 szászföldi	ízelítővel
Szilveszter Párizsban  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 7 nap   .  .107 .900 Ft
	 Loire-völgyi	kirándulással
Szilveszter Rómában  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 7 nap   .  .132 .500 Ft 

Karnevál Velencében I-II.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 3/4 nap   .  .  .42 .900 Ft
Karneválok riviérája – Nizza, Menton  .  .  .  .  . 8 nap   .  .115 .500 Ft
	 provence-i	kirándulásokkal

 Amerika
Argentína, Chile, Brazília  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 14 nap   .  . 735 .000 Ft
 kirándulással Uruguayba
Rio de Janeirótól az Iguassuig  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 9 nap   .  . 393 .000 Ft
Nagy brazíliai körutazás   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 15 nap   .  . 835 .000 Ft
Peru – az  inkák öröksége  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 12 nap   .  . 619 .500 Ft
Nagy perui körutazás  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 14 nap   .  . 748 .000 Ft
 kirándulással Észak-Peruba
Varázslatos Mexikó  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 11 nap   .  . 289 .500 Ft
Mexikó – eltűnt civilizációk nyomában   .  . 14 nap   .  . 373 .000 Ft
USA – Keleti-Part I.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 9 nap   .  . 345 .500 Ft 
 Boston, New York, Philadelphia, Washington
USA – Nyugati-Part I.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 10 nap   .  . 337 .000 Ft
USA – Nyugati-Part II.   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 12 nap   .  . 365 .000 Ft

 Európa
Madeira, az örök tavasz szigete  .  .  .  .  .  .  .  .  . 8 nap   .  . 186 .200 Ft
Ciprus, a szépség és a szerelem szigete . . . .8 nap   .  .  .179 .700 Ft
 kirándulással a törökök lakta Észak-Ciprusra

 Afrika
Egyiptom, a Nílus ajándéka I.   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 8 nap   .  . 219 .500 Ft
Egyiptom, a Nílus ajándéka II.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 11 nap   .  . 246 .900 Ft
	 vörös-tengeri	pihenéssel
Dél-Afrika, a szivárványország  .  .  .  .  .  .  .  .  . 12 nap   .  . 554 .000 Ft

 Ázsia
Egyesült Arab Emirátusok és Omán   .  .  .  . 11 nap   .  . 435 .000 Ft
Thaiföld – a Távol-Kelet varázsa I.  .  .  .  .  .  . 12 nap   .  . 254 .000 Ft
 körutazás és üdülés
Thaiföld – a Távol-Kelet varázsa II.  .  .  .  .  .  . 14 nap   .  . 316 .500 Ft
 nagy thaiföldi körutazás
Mesebeli India I.   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 9 nap   .  . 266 .000 Ft
 barangolás az Arany Háromszög mentén
Mesebeli India II.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 13 nap   .  . 357 .000 Ft
 az Arany Háromszög, Rajasthan és Mumbai (Bombay)

Repülős körutazások
A	részvételi	díjak	a	repülős	utazásoknál	nem	tartalmazzák	a	reptéri	illetéket.

Fehérvár Travel Bónusz:
• 5*-os indulási garancia • egyedül utazók felár nélkül • útlemondási biztosítás a részvételi díjban • idegenvezetés rádiós adó-vevővel • luxusautóbuszok

A programfüzetben pontosan megadjuk, hogy a fenti 
részvételi	díjak	milyen	szolgáltatásokat	tartalmaznak.

A Fehérvár  Travel  Magyarország 
piacvezető körutazás-szervezőjeSzékesfehérvár • Prohászka O. út 14-16.  

Tel.: 22/321-871, 331-997  • www.fehervartravel.huR0
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Születési dátum: 1989. 03. 28., 
Székesfehérvár Magasság:  208 cm 

Súly: 108 kg Posztja: 4-5 Előző klubjai: 
Saját nevelésű játékos 

Válogatottság: 19 Legmagasabb iskolai 
végzettsége: érettségi

Születési dátum: 1986. 01. 18., Kaposvár 
Magasság: 203 cm Súly: 100 kg 

Posztja: 4 Előző klubjai: Kaposvár 
Válogatottság: 17 Legmagasabb iskolai 
végzettsége: érettségi, de szeretnék majd 

főiskolára vagy egyetemre jelentkezni. 

Keller 
Ákos

Hendlein 
Roland

Volt-e valaki/valami,  
ami meghatározta a pályafutásod? 

Szüleim

Legkedvesebb sportemléked, sikered: 
Az U20-as bajnoki cím. 

Legnagyobb sportélményed (nézőként): 
Az első női röplabda mérkőzés,  

 amit élőben láttam. 

Van valami babonád, szokásod,  
kabalád meccsek előtt vagy bármikor? 
Nincs.  Csak a 13-as számmal vannak 

fenntartásaim.

Kit hívnak a legtöbbet mobilon  
a csapatból? 

Hendlein Rolit

Volt-e valaki/valami,  
ami meghatározta a pályafutásod?  

A családom és a barátaim támogatása 
mindig sokat jelentett számomra.

Legkedvesebb sportemléked,  
sikered: 

Junior EB 2. helyezés

Van valami babonád, szokásod,  
kabalád meccsek előtt vagy bármikor? 

Elég babonás vagyok  
mérkőzések előtt. De ezek a babonák 

inkább maradjanak az én titkaim. 

Szerinted ki a legpozitívabb figura a 
csapatban?

Bódi Feri, Simon Balázs

Szép szál legény létére ő örökölte meg Hanga Ádámtól a legkisebb, legkedvesebb fiú szerepét, 
akiről előre tudni lehet, hogy egyszer még sokra, nagyon sokra viheti. Elvégre ő is a szemünk 
előtt lett remegő térdű ifistából Báder és a többi óriás méltó ellenfele, sőt, a válogatott egyik 
oszlopa. Ha egyszer lehiggad, ha csak a lényeggel, vagyis a játékkal foglalkozik, kizárva a 
külső körülményeket (az ellenfelek provokációit, a bírók tévedéseit, egyebeket) igazán naggyá 
lehet és valóra válnak álmai.

Nagyon vártuk, sokat reméltünk tőle, de tavalyi évét elvitte újabb súlyos sérülése. Most egyre 
többször látunk tőle olyan dolgokat, amiért 4-5 éve a magyar kosárlabdázás legnagyobb 
ígéreteként tartották számon. Jóformán mindent tud, ami posztján kívánalmas: magas, jó kezű, 
fürge, a játékhoz is van érzéke, csak tudjon baj nélkül végigjátszani egy teljes szezont! Ha 
ez a csöppet sem szerénytelen óhaj éppen most válik valóra, sok örömet szerez még nekünk, 
leginkább talán majd éppen az érmekért vívott csatákban.

Ha választanod kéne:

	 Báder	 –	 Jonathan Jones

	 Balaton	 –	 tenger

	 Külföldi	 –	 siker a
	 karrier		  válogatottban

	 Zóna	 –	 emberfogás

	 Úszás	 –	 síelés

	 Akciófilm	 –	 vígjáték

	 Főszerep	 –	 zongoracipelés

Ha választanod kéne:

	 1-1-ezés	 –	 kinti dobás

	 Külföld	 –	 magyar bajnokság

	 Biztonság	 –	 kockáztatás

	 Gyakorlás	 –	 játék

	 Vidám	 –	 komoly

	 Ünnep	 –	 hétköznap

	 Akciófilm	 –	 dokumentumfilm
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www.mabel-sport.hu
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Születési dátum: 1991. 06. 07., Siófok 
Magasság: 206 cm Súly: 100 kg 

Posztja: 4 Előző klubjai: Kaposvár, Moberly 
Válogatottság: U20-as válogatott 

Legmagasabb iskolai végzettsége: 
érettségi

Juhos  
Levente

Bódi
Ferenc

Volt-e valaki/valami,  
ami meghatározta a pályafutásod?

Az édesapám. 

Legkedvesebb sportemléked, sikered:
U18-as bajnoki cím

Legnagyobb sportélményed  
(nézőként):

Kobe Bryant-et láttam élőben játszani 

Van valami babonád, szokásod,  
kabalád meccsek előtt vagy bármikor?

Nem vagyok babonás.

Szerinted ki a legcsendesebb  
a csapatban?

Mindenkinek eleget jár a szája

Volt-e valaki/valami,  
ami meghatározta a pályafutásod?

Örlős Zoltán, Karcagon ő volt az első 
edzőm

Legkedvesebb sportemléked, sikered:
A tavalyi bajnoki döntő.

Legnagyobb sportélményed  
(nézőként):

Még gyermekkoromban, kettős 
rangadó a Népstadionban

Van valami babonád, szokásod,  
kabalád meccsek előtt vagy bármikor?

Természetesen van! 

Szerinted ki a leglazább a csapatban?
Mr. Hollis!

Egyszer majd ő lehet a Hanga Ádám nyomdokaiba lépő Keller Ákos utóda. Kiváló adottságú, 
finom csuklójú fiú, akiben Báne egyhamar felfedezte az ígéretes tanítványt. Valószínűleg 
maga sem hitte volna, hogy A-csoportos újoncként ennyi lehetőséget kap, az éles meccseket 
is beleértve. Részben neki köszönhető, hogy talán nem is bánjuk annyira, amiért nincs három 
másik palánkszaggató, minden centerrafinériával rendelkező 4-es, 5-ös a csapatban. Mert így 
legalább láthatjuk, hogyan fejlődik meccsről meccsre ez a fiatalember, akinek az édesapja is 
Építők játékos volt valamikor.

Amolyan sok puskaport szagolt, tapasztalt öreg frontkatonaként egyértelmű tekintélyt élvez a 
sok fiatal között. Jól áll neki a kicsit joviális veterán szerep, amit olykor kiegészít egy kis kabinet 
előadással, ahogy tette például a bajnoki döntő első, szolnoki mérkőzésén. Jó az öreg a háznál, 
pláne, ha olyan pozitív személyiség, mint Bódi Feri, akit igencsak kedvel a fehérvári publikum. 
Simihez hasonlóan ő is megdolgozott ezért.

Ha választanod kéne:

	 Sapka	 –	 kendő

	 Porszívózás	 –	 vasalás

	 Állatkert	 –	 arborétum

	 Felkelés	 –	 lefekvés

	 Szabályok	 –	 kötetlenség

	 Edzőtábor	 –	 otthon készülés

	 Alapvonal	 –	 festék

Ha választanod kéne:

	 Jelen	 –	 10 évvel ezelőtt

	 Étterem	 –	 házi koszt

	 Mozi	 –	 DVD

	 Társaság	 –	 édes-kettes

	 2 gyerek	 –	 3 gyerek

	 Forma 1	 –	 tenisz

	 Motor	 –	 kerékpár

	Vállig érő haj	 –	 tar fej

Születési dátum: 1977. 09. 26., Karcag 
Magasság: 200 cm Súly: 100 kg. Posztja: 
3-4  Előző klubjai: Karcag, Szolnok, Tisza-

újváros, Dombóvár, Nyíregyháza Válogatott-
ság: 8 Legmagasabb iskolai végzettsége: 

érettségi, jelenleg egyetemi hallgató
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8000 Székesfehérvár, Ősz u. 13.
8000 Székesfehérvár, Fő u. 7.

8000 Székesfehérvár, Holland fasor 2. (Auchan)
Holland fasor 8.     Tel/Fax: +36 22-507-050 
8000 Székesfehérvár, Hungary   E-mail: solar@jullichglas.hu 

 

Karnyújtásnyira a naptól! 

Napelemes, napkollektoros 

rendszerek 

Székesfehérváron a Jüllich 

Glas Holdingtól! 
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Születési dátum: 1988. 08.19., Fort 
Lauderdale Magasság: 203 cm 

Súly: 100 kg Posztja: 3-4 
Előző klubjai: RBC Verviers-Pepinster 
Válogatottság: 8 x U19 válogatott, 

22 x főiskolai válogatott Legmagasabb is-
kolai végzettsége: főiskola

Születési dátum: 1991. 02. 11., 
Székesfehérvár Magasság: 191 cm 

Súly: 80 kg Posztja: 1-2 
Előző klubjai: saját nevelésű játékos Válo-
gatottság: U20-as válogatott Legmaga-

sabb iskolai végzettsége: tanuló

DAMIAN 
HOLLIS

Madár  
András

Volt-e valaki/valami, ami meghatározta 
a pályafutásod?

Az édesapám, Essie Hollis.

Legkedvesebb sportemléked, sikered:
2. hely az U19-es világbajnokságon

Legnagyobb sportélményed (nézőként):
Usain Bolt 100-as világrekordja az 

olimpiai döntőben

Van valami babonád, szokásod,  
kabalád meccsek előtt vagy bármikor?

Nincs kabalám.

Szerinted ki a legerősebb  
a csapatban?

Áki és Dwayne

Volt-e valaki/valami, ami meghatározta 
a pályafutásod?

Szüleim. 

Legkedvesebb sportemléked, sikered:
A tavalyi bajnoki döntő.

Legnagyobb sportélményed (nézőként):
A Videoton tavalyi bajnoki mérkőzése, 

amikor megnyerte a bajnokságot. 

Van valami babonád, szokásod,  
kabalád meccsek előtt vagy bármikor?

Nem hiszek kabalákban.

Szerinted ki a leghidegvérűbb  
a csapatban?

Simi

Nagyon örültünk, amikor megtudtuk, hogy marad. Rokonszenves srác, kiváló képességekkel, 
némi tolerálható lazasággal. Összességében teljesen rendben van, amit kapunk tőle, annyi 
aprócska megjegyzéssel, hogy valószínűleg még több van benne. A lelátóról úgy tűnik, a csapat 
egyik vezére, legeredményesebb játékosa lehetne, ha kicsit jobban vágyna erre a szerepre. Ha 
a hallatlanul elegáns, virtuóz mutatványok mellett akaratban, becsvágyban is erősebb lenne, 
kevés nála jobb játékost lehetne találni a mai magyar mezőnyben.

Bízvást pályázhat a Mr. Csukló címre. Olyasmit tud, mint a két körmendi muskétás, Ferencz 
és Trummer, akik annyi borsot törtek az orrunk alá. Nálunk legfeljebb két hasonlóan jó kezű 
magyar játékos fordult meg az utóbbi 15 évben, Kámán Tamás és Halm Roli. Bandi egyelőre 
egy dologhoz ért igazán, a távoli dobásokhoz. Ez sem kevés, nagyon tudunk örülni minden 
találatának, de ha igazán jó játékos akar lenni, sokat kell fejlődnie még, főként védekezésben. 
21 éves, még nem késett le semmiről.

Ha választanod kéne:

	 TV	 –	 multiplex

	 Bell	 –	 Bencze

	 Alapszakasz	 –	 rájátszás

	 Édes	 –	 sós

	 Csapatjáték	 –	 egyéni megoldás

	 Szoros	 –	 sima meccs
	 végjáték

	 Adni	 –	 kapni

Ha választanod kéne:

	 Középtávoli 	–	 hárompontos

	 Támadás	 –	 védekezés

	 Lerohanás	 –	 figura

	 Buli	 –	 TV-zés

	Szépirodalom	 –	 tankönyv

	 Mosás	 –	 mosogatás

	 Tavasz	 –	 nyár



Fôszponzorunk, a Groupama Garancia Biztosító ajánlja:

Zöld út a garantált biztonsághoz

Biztosítások online

A Groupama Garancia Biztosító zöld ajtója mostantól online is nyitva áll ügyfelei 
elôtt! Ismerje meg Ön is új, www.GroupamaDirekt.hu biztosításkötési oldalunkat, 
és intézze biztosítási ügyeit gyorsan és egyszerûen akár online is! 

•  Biztosításkötés online, nyerô áron
•  Ügyintézés interneten percek alatt

Látogasson el oldalunkra és legyen Ön is 
regisztrált felhasználónk, hogy az elsôk 
között értesülhessen legfrissebb akcióinkról!

A tájékoztatás nem teljes körû. Hirdetésünk nem tartalmazza a termék-
kel kapcsolatos valamennyi információt, és nem minôsül ajánlattételnek. 
További részletes feltételek megismerhetôek a www.groupamadirekt.hu 
oldalon, TeleCenterünkben, vagy fiókjainkban. A Groupama Garancia 
Biztosító Zrt. székhelye: 1051 Budapest, Október 6. utca 20.

www.groupamadirekt.hu
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Matus Gábor

Dankó Tamás
Keller Vidor Gorzsás Krisztián

Juhos Levente
Madár  
András

Supola  
Zoltán

Bódi  
Ferenc



Damian  
Hollis

Simon Balázs
Muhammad 

El-Amin

Keller Ákos Hendlein 
Roland

Dwayne 
Chism Somogyfoki 

Szabolcs Braniszlav Dzunics
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Születési dátum: 1992.08.23., Székes-
fehérvár Magasság: 201 cm Súly: 95 kg 

Posztja: 3-4 Előző klubjai: saját nevelésű 
játékos Válogatottság: U16-os válogatott volt 
Legmagasabb iskolai végzettsége: érett-

ségi, jelenleg főiskolai hallgató

Somogyfoki 
Szabolcs

DWayne 
Chism

Volt-e valaki/valami, ami meghatározta 
a pályafutásod? 

Szüleim.

Legkedvesebb sportemléked, sikered: 
2-szeres U20-as magyar bajnok

Legnagyobb sportélményed (nézőként): 
And1 Mixtape Tour 2007 – Budapest

Van valami babonád, szokásod,  
kabalád meccsek előtt vagy bármikor? 

Titok.

Szerinted ki eszik legtöbbet  
a csapatban? 

Varga Gábor (Smaszi), a gyúrónk

Volt-e valaki/valami, ami meghatározta 
a pályafutásod? 

Az középiskolai és főiskolai edzőim 

Legkedvesebb sportemléked, sikered: 
A legjobb 8 közé kerültünk  

az NCAA-ban

Legnagyobb sportélményed (nézőként): 
NASCAR verseny élőben

Van valami babonád, szokásod,  
kabalád meccsek előtt vagy bármikor? 

Nem vagyok babonás.

Szerinted ki edz a legtöbbet  
a csapatban? 
Mo (El-Amin)

Az U20-as bajnokcsapat egyik erőssége volt és ez jó ajánlólevél az A-csoportos keretbe. Ő is 
bemutatkozott már a nagyok között, egy-egy kosarat is pöttyintett, de még korántsem mondhatja 
magát biztos csapattagnak. Örök dilemma, hogy a hozzá hasonló ifjaknak mi a jobb: maradni 
és a legjobbaktól tanulni vagy Antal Szabolcshoz hasonlóan a több játéklehetőség reményében 
egy kiscsapatnál próbálni szerencsét. Az U23-as csapat esetleg ennek a problémának a 
feloldásában segíthet.

Afféle akciós centerként, az utolsó pillanatban esett be Fehérvárra. Aztán a Debrecen ellen 
olyat alakított, amire mindenki felkapta a fejét. Nos, ennek az erődemonstrációnak és a parkettet 
felszaggató lelkesedésnek a folytatását várjuk az igen jó egyetemi bajnoksági ajánlólevéllel 
érkezett amerikai centertől, aki a Kecskemét elleni rangadón védekezésben már nagyon jól 
dolgozott. Ha támadójátékát is megtalálja, minden kérdőjel eltűnik a neve mellől.

Ha választanod kéne:

	 Sport	 –	 tanulás

	 Center	 –	 bedobó

	 Hazai meccs	 –	 vidéki meccs

	 Kaland	 –	 nyugalom

	 TV	 –	 rádió

	 Humán	 –	 reál

	 Szépség	 –	 okosság

Ha választanod kéne:

	 Erősítés	 –	 labdás 
			   gyakorlatok

	Labdavezetés	 –	 passzolás

	 Kezdő	 –	 csere

	 Focizás	 –	 játékgép

	 Hús	 –	 zöldség

	 Mentes	 –	 alkoholos

	 Karácsony	 –	 szilveszter

Születési dátum: 1987. 06. 16., Magasság: 
206 cm Súly: 111 kg Posztja: 5 Előző klubjai: 

Antalya, Turkey, NBA DLeauge Fort Wayne 
Mad Antz Legmagasabb iskolai 
végzettsége: főiskolai diploma
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Születési dátum: 1988. 02. 11. 
Magasság:  193 cm Súly: 88 kg 

Posztja: 2 Előző klubjai: BLF KK, Leeds 
Válogatottság: Universiade, U20, U18, 

U16 Legmagasabb iskolai 
végzettsége: egyetem

Születési dátum: 1990. 07. 24., 
Székesfehérvár Magasság: 204 cm 

Súly: 98 kg Posztja: 4-5 
Előző klubjai: saját nevelésű játékos 
Legmagasabb iskolai végzettsége: 

érettségi

Supola 
Zoltán

Keller  
Vidor

Volt-e valaki/valami, ami meghatározta 
a pályafutásod? 

Szüleim.

Legkedvesebb sportemléked, sikered: 
Universiade Kínában.

Legnagyobb sportélményed (nézőként): 
Premier League foci meccs

Van valami babonád, szokásod,  
kabalád meccsek előtt vagy bármikor? 

Nem vagyok babonás.

Szerinted ki a legválogatósabb  
a csapatban? 
Simon Balázs

Volt-e valaki/valami,  
ami meghatározta a pályafutásod? 

Testvérem, Ákos. 

Legkedvesebb sportemléked, sikered: 
az U20-as bajnoki cím megvédése 

Legnagyobb sportélményed  
(nézőként): 

All Star gála 2011

Van valami babonád, szokásod,  
kabalád meccsek előtt vagy bármikor?

Kabalád? 
Nem hiszek a babonákban, 

 kabalákban. 

A csapatban ki zuhanyozik legtovább? 
Ákos.

A bennfentesek már 5-6 évvel ezelőtt is tudták, hogy az ifiben van két istenadta tehetség, 
bizonyos Hanga és Supola. Ádám felemelkedését, kiváló játékossá érését szinte páholyból 
élvezhettük, Supola Zoliról viszont csak annyit tudtunk, valahol Angliában tanul és talán játszik is. 
Szerencsére a klub irányítói nem tévesztették szem elől, Zoli pedig egyetemi diplomával hazatért, 
hogy kipróbálja, mit ér most a pályán. Amit eddig láttunk tőle, azzal biztat, hogy sokat. Szívós 
védő, nagy küzdő, jó lábú, intelligens kosaras, akit kedvelni fog a közönség. A szezon kellemes 
meglepetése lehet.

Valamennyi fiatalunkra érvényes, hogy az Albacompnál nem elég szimplán tehetségesnek lenni. 
Ennél a csapatnál átlagon felüli tehetséggel kell rendelkezni, máskülönben esélytelen, hogy 
játékperceket kapjon valaki a válogatott játékosok, amerikai légiósok társaságában. Vidor már 
tavaly túlesett a tűzkeresztségen, sőt, az is előfordult, hogy két Keller volt egyszerre a pályán. 
Az első lépcsőfokra tehát már eljutott, de ahhoz még sokat kell dolgoznia, hogy komolyabb 
szerephez jusson.

Ha választanod kéne:

	 Irányító	 –	 hátvéd

	 Pörgés	 –	 megfontoltság

	 Szabadság	 –	 tartós kapcsolat

	 Amerika	 –	 Európa

	 Specialitás	 –	 hagyományos étel

	 Pop-rock	 –	 rap

	 Sátor	 –	 szálloda

Ha választanod kéne:

	 Edzés	 –	 edzőmeccs

	 Barátság	 –	 szerelem

	 Melegítő	 –	 öltöny

	 Kávé	 –	 kakaó

	 Hegy	 –	 víz

	 Autó	 –	 repülő

	 Szőke	 –	 barna



Születési dátum: 1992. 03. 06. Budapest 
Magasság:  196 cm Súly: 87 kg Posztja: 

2-3 Előző klubjai: 12 Karátos Iskola Válog-
atottság: U16-os válogatott Legmagasabb 

iskolai végzettsége: érettségi

Gorzsás 
Krisztián

Dankó 
Tamás

Volt-e valaki/valami, ami meghatározta 
a pályafutásod?  

Az első testnevelő tanárom, aki rávett, 
hogy járjak kosárlabda edzésre

Legkedvesebb sportemléked, sikered: 
U16-os országos döntő 1. hely

Legnagyobb sportélményed (nézőként):  
Láttam a Harlem Globetrotterst élőben

Van valami babonád, szokásod,  
kabalád meccsek előtt vagy bármikor? 

Addig kabala, amíg titok. 

Ki a legviccesebb, legvidámabb  
a csapatban? 

Mindenki vidám.  
Nagyon jó hangulatú csapat vagyunk. 

Volt-e valaki/valami,  
ami meghatározta a pályafutásod?
Szüleim és az edzőim, legfőképpen 

Farkas László

Legkedvesebb sportemléked, sikered:
U18 fiú EB 8. helyezés

Legnagyobb sportélményed  
(nézőként):

U18 fiú EB döntő

Van valami babonád, szokásod,  
kabalád meccsek előtt vagy bármikor?
A zoknim szárát mindig visszahajtom.

Szerinted ki beszél legtöbbet  
a csapatban?

Simi

Pár percet már ő is kapott az A-csoportos csapatban, amely már önmagában komoly siker. A 
többi a jövő zenéje: az U23-as csapatban, illetve a felnőtt keret edzésein dőlhet el Krisztián 
sorsa. Hasonló cipőben jár, mint Keller Vidor, Somogyfoki Szabolcs és Dankó Tamás. A lényeg, 
hogy közel vannak a tűzhöz, s leginkább tőlük függ, lesz-e belőlük egyszer számottevő kosaras. 
Mi örülnénk a legjobban, ha fiataljaink az Albacomp színeiben robbannának be a meghatározó 
magyar játékosok közé.

Akárcsak hajdan Hangát, őt is egy fővárosi utánpótláscsapatban fedezte fel egy jó szemű 
játékos figyelő. Az Albacomp régóta törekszik arra, hogy Fehérvárra hozza az ügyes 
srácokat, s ebből akár olyan siker sztori is születhet, mint Ádámé. Tamás kétméteres termetével 
irányítóban szokatlan jelenség kis hazánkban, nálunk ez rendszerint a máshova alacsony törpék 
posztja. Magassága jelenleg a legígéretesebb adottsága, a többi pedig jórészt szorgalom és 
elhivatottság dolga. Remélhetőleg nincs híján ezeknek az erényeknek.   

Ha választanod kéne:

	 Randi	 –	 buli
	 kettesben		  társasággal

	 Tanulás	 –	 szórakozás

	 Külföld	 –	 belföld

	 Taktika	 –	 technika

	 Futás	 –	 kondizás

	 Szabadság	 –	 párkapcsolat

	 Főzés	 –	 hideg kaja

Ha választanod kéne:

	 Nehezebb 	–	 könnyebb
	 ellenfél	 	 ellenfél

	 1-es	 –	 2-es

	 Gól	 –	 assziszt

	 Védekezés	 –	 támadás

	 Maraton	 –	 távgyaloglás

	 Tánc	 –	 üldögélés

	 Divat	 –	 kényelem

Születési dátum: 1993. 08. 08. Budapest 
Magasság:  198 cm Súly: 85 kg 

Posztja: 1-2 Előző klubjai: BLF KK 
Válogatottság: U18 válogatott 

Legmagasabb iskolai végzettsége: 
érettségire készülök
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Névadó szponzor 
és aranyfokozatú 

támogató:

Albacomp IT 
Informatikai ZRT.

Székesfehérvár 
Megyei Jogú Város 
Önkormányzata

Főszponzor és 
aranyfokozatú 

támogató:

Nestlé Hungária Kft.

Fiat Magyarország 
Kft. 

Főszponzorok:

Alba Lux Kft.
Bingó '95 Kft.
Fehérvár Travel Kft. 
Groupama Garancia 

Biztosító Zrt.
Garzon Bútor Zrt .
Puebla Tanácsadó Kft.
Praktiker Kft.
Regia Rex Kft.  
Rombusz Kft. 
Spalding Mabel-Sport
TLI Zrt.
Velence Resort&Spa

Szponzorok:   

Alba Plaza
Alba Termin Kft. 
Alba Út Kft.
Balogh 2000 Kft.
Color-Print Kft.  
Compar 97 Kft.
CosmoSport
CP Magyarország Kft.
Depónia
Duran Trans Kft. 
ELKÁ Kft. 
Fejér Megyei 
Kosárlabdázók Szövetsége
Forrás Takarékszövetkezet 
Gulyás és Társa Kft.
Hollander Kft.
Install Plan Kft. 
ITV Albatech Kft.
Jancsár Hotel
Jüllich Glas Holding Zrt.
Karrier Irodabútor Kft.
Katedra Kft.
Kiskulacs Étterem 
Konstruktor 2001 Kft.
Korona Zrt.
Lénia 2 Kft.
London Style Nyelviskola
McDavid

McDonald’s
Nagymama Konyhája
Neosoft Informatika Kft.
Nestlé Aquarel
NUR Neckermann Kft.
Open House Premium Alba Kft.
Okfon Zrt.
OTP Bank Nyrt. 
Pasa Kebab 
Peugeot Fábián Kft. 
Profil Markt Kft.
Raiffeisen Bank Nyrt.
Rauch Hungária Kft.
Regál Nyomda Kft.
Roland Divatház Zrt. 
Saint - Gobain Zrt.  
Raab Karcher
Scholl Referenciaüzlet 
St. Stephan Belga Söröző
Top-Toy Kft
Unilever Kft.
Vadex Zrt.  
Glória Nagy és Társa Bt.

Fő médiatámogató:  

Rádió 1
RTL Sportklub

 

Médiapartnerek:  

Fehérvár TV
Fejér Megyei Hirlap  
Nemzeti Sport
Vörösmarty Rádió

Szponzorok
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Dátum	 Időpont	M érkőzés

2011.11.12.	 20:15	 Albacomp Fehérvár – Körmend

2011.11.19. 	 18:00 	 Jászberényi KSE – Albacomp Fehérvár 

2011.11.26. 	 18:00 	 Albacomp Fehérvár – Kaposvári KK 

2011.12.02. 	18:00 	M arso NYKK – Albacomp Fehérvár 

2011.12.10. 	 18:00 	 Albacomp Fehérvár – PÉCS 

2011.12.17. 	 18:30 	Z alakerámia ZTE KK – Albacomp Fehérvár 

2011.12.21. 	 19:00 	 Albacomp Fehérvár –  Atomerőmű SE 

2012.01.07. 	17:00 	 Factum Sport Debrecen – Albacomp Fehérvár 

2012.01.11. 	 19:00 	S zolnoki Olaj KK – Albacomp Fehérvár

2012.01.14. 	18:00 	 Albacomp Fehérvár – Naturtex-SZTE Szedeák 

2012.01.21. 	18:00 	S oproni KC – Albacomp Fehérvár 

2012.01.28. 	19:00 	 Albacomp Fehérvár – Falco-Szova KC Szombathely 

2012.02.11. 	18:00 	K ecskeméti KSE – Albacomp Fehérvár 

2012.02.18. 	18:00 	M JUS-Fortress Körmend – Albacomp Fehérvár 

2012.02.25. 	18:00 	 Albacomp Fehérvár – Jászberényi KE 

2012.03.03. 	18:00 	K aposvári KK – Albacomp Fehérvár 

2012.03.10. 	18:00 	 Albacomp Fehérvár – Marso NYKK 

2012.03.24. 	18:00 	PÉ CS – Albacomp Fehérvár 

2012.03.28. 	19:00 	 Albacomp Fehérvár – Zalakerámia ZTE KK 

2012.03.31. 	18:00 	A tomerőmű SE – Albacomp Fehérvár 

2012.04.04. 	18:00 	 Albacomp Fehérvár – Szolnoki Olaj KK 

A bajnokság programja a  TV közvetítése miatt változhat!

AZ ALBACOMP 
KOSÁRLABDA CSAPATÁNAK 

PROGRAMJA A 
2011/2012-ES 

BAJNOKSÁGBAN

A Vörösmarty Rádió a 
2011/2012-es  
bajnokságban is 
élőben közvetíti az 
Albacomp valamennyi 
bajnoki mérkőzését.

A csapat fő  
médiatámogatója:

Szöveg: Posch Ede, 
Posch Dániel 
Design: Lénia 2 Kft. 
Fotó: Kiss László 
Nyomdai előállítás: 
Regia Rex Nyomda

8000 Székesfehérvár,  
Pozsonyi út 23. (22) 340 840

www.albakosar.hu

Albacomp TV +  
friss hírek,  

meccsképek,  
exkluzív interjúk



18

Peresztegi Nagy Ákos, a suli „igazgatója”

– Lehet, hogy kissé szubjektív, amit mon-
dok, de én úgy veszem észre, hogy az utóbbi 
időben minden gyerek kosarazik ebben a vá-
rosban. Legalábbis az én ismeretségi köröm-
ben mindenhonnan csak azt hallom, hogy ko-
sáredzésre viszik a gyereket, és hova másho-
vá, mint a Dávid Kornél Kosársuliba…

– Jól hangzik! Szép, hogy már 250-260 
igazolt utánpótláskorú játékosunk van, 19 
csoportban, de persze azért attól még mes�-
sze vagyunk, hogy minden gyerek nálunk 
kössön ki. De nem is feltétlenül ez a célunk 
– kezd bele P. Nagy Ákos, a Kosársuli tős-
gyökeres fehérvári szakmai vezetője, aki bő 
egy évtizedet húzott le az Albacomp után-
pótlásban. Aztán volt egy sikeres és egy ke-
vésbé sikeres idénye a nagycsapattal, majd 
némi „csajozós” időszak (vagyis a Szeged és 
a Baja női élvonalbeli csapatai, ahol siker-
rel dogozott) után hazatalált Fehérvárra, és 
emellett az U16-os fiúválogatottat is gardí-
rozza. – A cél az, hogy szélesítsük a fehérvá-
ri kosárlabdázás tömegbázisát és minél több 
gyereket nyerjünk meg a sportágnak.

– Mit kell, mit lehet ezért tenni?
– Ott kell lenni az iskolákban! A Kossuthtal, 

a Rákóczival, a Munkácsyval és a Tóvárosi 
Általános Iskolával hagyományosan kiváló a 
kapcsolatunk, de azon vagyunk, hogy más-
hova is betegyük a lábunkat, lehetőleg minél 
gyakrabban. Erre kiváló lehetőséget teremt-
het majd, ha a közeljövőben tényleg beve-
zetésre kerül a mindennapos testnevelésórák 
rendszere, mert azt fogjuk ajánlani a helyi is-

koláknak és testnevelőknek, hogy besegítünk 
egy-egy tornaórát kiváltó próbaedzés ere-
jéig. Ahol is két dolog kiderülhet: az egyik, 
hogy van-e olyan gyermek, akinél a kosár-
labda szerelem lesz első látásra és másnap 
már jelentkezik is valamelyik csoportunkban, 
illetve az, hogy mi kiszúrunk-e olyan srácot, 
akit az alkata, mozgása predesztinál arra, 
hogy esetleg lehet belőle valami, és akkor 
esetleg tudjuk őt finoman a kosárlabda felé 
terelgetni, persze, csak ha neki sincs ellené-
re a dolog.

– Úgy hallottam, hogy már Várpalotán is 
„megjelentünk”.

– Így igaz. Hosszú távon szeretnénk az 
egész megyére, sőt, régióra kiterjeszteni a 
vonzáskörünket, és mindenekelőtt a környék-
beli nagyobb települések iskoláival törek-
szünk szoros együttműködésekre. Az első 
fecske a várpalotai csoportunk, aztán a kö-
vetkező helyszín talán Sárbogárd lehet. A lé-
nyeg, hogy a tehetségeket begyűjtsük, mert 
az egészségügyi és társadalmi célok mellett 
– melyek felvállalására egy gazdasági ala-
pokon működő sportegyesület magában per-
sze nem lehet képes – az utánpótlás neve-
lés célja mi más is lehetne, mint az NB I-ben 
is bevethető játékosok kinevelése. Reméljük 
tartani tudjuk a mostani magas szintet, mert 
nézzük csak meg: Hanga Ádám távoztával 
is tele a csapat saját nevelésű, bevethető fia-
talokkal. Ha munkánk sikeres, az pedig nem-
csak közvetlen anyagi szempontból teszi üz-
letileg is érdemessé az utánpótlással való 
foglalkozást, de érzelmi szempontból, példá-
ul a csapat és a közönség közti kötődés meg-
teremtése szempontjából is. Persze a fehérvá-
ri, és összességében az összes látványsport-
ág utánpótlás-nevelésének a helyzetét is 
alapjaiban erősítette meg az, hogy az állami 
jogszabályváltozás révén a társasági adóból 
leírható támogatás formájában nagyságren-
dekkel több pénz áramlik most a nevelésre. 
Márpedig pénz nélkül utánpótlás sincs, mert 
az csak egy dolog, hogy a jó edzőt meg is 
kell fizetni, de ennek legalább az ötszöröse 
a rezsi és a versenyeztetés költsége minden 
csapatra vonatkoztatva.

– Miből áll egy szakmai vezető élete? Gon-
dolom, sokrétű a feladat.

– És ettől izgalmas! Össze sem vethető a 
dolog a vezetőedzőséggel, legalábbis el-
foglaltságban. Szakmai kontroll tevékenysé-
get látok el az egész utánpótlásunk felett, Az 

DÁVID KORNÉL KOSÁRSULI I. összes csapatunk edzésmunkáját rendszere-
sen  figyelemmel követem, 14 edzővel egyez-
tetünk napi szinten. Mindannyian átfogó, 
egységes képzési terv alapján dolgoznak, a 
legkorszerűbb módszerekkel, mind atlétikai, 
mind kondicionális, mind taktikai téren, erről 
kezeskedem.

Keller Ákos és Hanga Ádám is a kosársuliban 
nevelkedett
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– Édesapámmal és az akkori menedzse-
remmel, Milkovics Károly atyai jó barátom-
mal folytatott közös beszélgetés során me-
rült fel először a Kosársuli létrehozásának a 
gondolata 2000-ben, amikor még az NBA-
ben játszottam – meséli Dávid Kornél, aki 
a Phoenix Suns európai játékos-megfigye-
lőjeként röpköd monstanában keresztül-ka-
sul az öreg kontinensen. – Az ötleteinket na-
gyon pozitívan fogadták az Albacompnál, 
Nagy Gábor és Minárovits János is pártol-
ta és segítette az alapítvány létrehozását. 
Az volt a tervünk, hogy számszerűen és mi-
nőségben is felfuttassuk az akkor még gyer-
mekcipőben járó fehérvári utánpótlást, és 

DÁVID KORNÉL KOSÁRSULI II.

A névadó alapító
hamar meg is háromszorozódott a korosz-
tályos csapatokban sportoló gyerekek szá-
ma. Akkor még úgy gondoltuk, hogy a spor-
tot és a tanulást oly módon is összekapcsol-
juk, hogy az Albacomp cég profiljával össz-
hangban az informatikai oktatásra és az 
angol nyelvre is hangsúlyt fektessünk. Az-
tán az élet nagyjából keresztülhúzta, vagy 
mondjuk úgy, hogy jó időre felfüggesztette 
az akkori álmokat – biztosan sokan emlé-
keznek arra, hogy akkoriban nehéz idősza-
kot kellett átvészelnie a csapatnak és a cég-
nek is. Talán most, hogy plusz pénzek érkez-
hetnek az adószabályok kedvező változá-
sa miatt, újra elővehetjük a régi terveket. De 

egyelőre még arra kellenek a pluszforrások, 
ha ugyan lesznek ilyenek, hogy a szülők vál-
láról levegyük a terheket – merthogy eddig 
az önkormányzati támogatások mellett tőlük 
kellett hozzájárulást kérnünk. Márpedig, ha 
ez így marad, akkor bizony azok a tehetsé-
ges gyerekek elvesznek a sportág számára, 
akiknek a szülei nem engedhetik meg ma-
guknak, hogy a zsebükbe nyúljanak.

– Jelenleg, sok egyéb elfoglaltságod mel-
lett részt tudsz venni az aktív munkában is?

– Szívügyem a Kosársuli, felelősséget 
érzek az ott folyó munkáért. Ezért, ha itt-
hon vagyok, mindig bekapcsolódom a dol-
gokba. Ott vagyok a tárgyalásokon, az el-
nökségi üléseken, a szakmai megbeszélé-

seken, és igyekszem minél több meccsen, 
edzésen is jelen lenni. Egyrészt, mert érde-
kel, hogyan dolgoznak az edzőink, más-
részt pedig érzem, hogy a jelenlétem a 
gyerekeknek is sokat számít, és ez nekem is 
jó érzés. Igyekszem hasznosítani, átültetni 
hazai pályára azt a sok dolgot, amit világ-
szerte tapasztaltam a kosárlabdában – a 
regionális központ elképzelésünk például 
a spanyol kosárlabda akadémiák működé-
sére hasonlít. Azt pedig, hogy az iskolák-
ban minél hangsúlyosabban jelen legyünk, 
hogy a kosárlabda alapsport legyen a fe-
hérvári gyerekek számára, Amerikából el-
lesett, immár a gyakorlatba is egyre inkább 
átültetett gondolat. 



20

ALBACOMP DÁVID KORNÉL KOSÁRSULI 
U 16A – 2011

Hátsó sor balról: Szigetvári Zoltán edző, Kiss Domonkos, Varga Máté, Veszter Béla, Fülöp 
Gergely, Bencsik Norbert, Czimer Máté és Tápai Attila edző
Első sor balról: Tombor Márk, Martin Edmond, Kellner Márk, Molnár Máté, Abu M Patrik, 
Romhányi Roland, Somogyfoki Péter

ALBACOMP FEHÉRVÁR Balogh 2000 
U 23 – 2011

Álló sor: Rémai Roland, Bocsárdi Gábor, Gorzsás Krisztián, Juhos Levente, Matus Gábor, 
Keller Vidor, Somogyfoki Szabolcs, Dankó Tamás, Kardos Ádám
Térdelő sor: Kelemen Ákos, Borján Balázs, Madár András, Debrődy Péter, Fehér Dávid, 
Kádár Zoltán, Georgios Maggioros 
Hiányzik: Tápai Attila

ALBACOMP FEHÉRVÁR Balogh 2000 
U 18A – 2011

ALBACOMP DÁVID KORNÉL KOSÁRSULI 
U 18B – 2011

Álló sor: Fehér Dávid edző, Fodor András, Kondor Milán, Veszter Ádám, Bencsik Zsolt, 
Czirbus József, Keller Iván, Senkár László, Varga Balázs, Góbi Henrik edző
Térdelő sor: Ellenpacher Márton, Burai Róbert, Szelényi Dániel, Jámbor Ádám, Csaba Máté, 
Csúcs Balázs, Kelemen Bálint
A képről hiányzik: Koncz Péter, Császár Zsombor

Álló sor: Blahó Barnabás edző, Rácz Tamás, Füzy Marcell, Pajor Márk, Kodak Gergely, 
Kovács Ádám
Térdelő sor: Rácz Dávid, Kiffer Magor, Szántó Ádám
A képről hiányzik: Holbok Levente, Szente Patrik, Lázár Viktor
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ALBACOMP DÁVID KORNÉL KOSÁRSULI 
U 12A – 2011

Áll : ( 9) Heinrich Zsombor, Csernavölgyi István, Horváth Szabolcs, Völgyi Tamás, Nagy 
Tamás edző, Pávay Kornél, Takács Milán, Nógrádi-Szabó Péter (10)
Térdel: Takács Martin, Birkás András, Binszki Balázs,  Balsay Ádám, Lukács Norbert, Nagy 
Gergő
Nincs a képen Kranauer Ákos

ALBACOMP DÁVID KORNÉL KOSÁRSULI 
U 14B – 2011

ALBACOMP DÁVID KORNÉL KOSÁRSULI 
U 14A – 2011

Álló sor: Kertész Zsolt edző, Jirka Levente, Magyari Pál, Sallai Barnabás, Balika Mátyás, 
Sági Milán, Fehér Dávid edző
Térdelő sor: Horváth Bencze, Körmöczi Miklós, Faragó Zsombor, Szeip Máté, Hargitai Péter,  
Sponga Bencze

Álló sor: Ács Péter edző, Szabó Arion, Molnár Dániel, Nyulász Barnabás, Orczi Bencze, 
Fülöp Bencze, Heinrich Marcell, Mészáros András, Osváth Bencze, Ferencz Máté
Térdelő sor: Kökényesi Marcell, Szabó Bencze, Soós Balázs, Kiss Domonkos, Major Dávid, 
Papp István, Varga-Márfy Csongor

ALBACOMP DÁVID KORNÉL KOSÁRSULI 
U 16B – 2011

Álló sor: Góbi Henrik edző, Kovács Krisztián, Bakos Miklós, Molnár Zsombor, Szalai Gergő, 
Fülöp Dominik, Tóth Máté, Horváth Márk, Fodor Dávid,
Tari Milán, Walk Partik, Tagai Kristóf, Tóth Roland, Maár Benedek, Nagy-Ludassi Mátyás, 
Karácsony Tamás
Térdelő sor: Hingyi Balázs, Simon Péter, Mohai Gergő, Koller István, Varga Marcell
Hiányzik a képről: Hajas Attila, Rumbach Ádám
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IT infrastruktúra megoldások

IT üzemeltetési szolgáltatások

Vállalatirányítási rendszerek

Vállalati tartalommenedzsment

Adattárház megoldások

Dokumentumkezelési megoldások

 Biztonsági megoldások

Egyedi alkalmazásfejlesztés

Hálózati eszközök

Tanácsadási szolgáltatások

Informatikai képzések

Felnőtt képzések
Albacomp IT Informatikai Zrt.
8000 Székesfehérvár, Mártírok útja 9. Telefon: 22/515-414
E-mail: info@albacomp.hu, www.albacomp.hu
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Regia Rex Nyomdaipari Kft.
8000 Székesfehérvár, Alba Ipari Zóna • Tel.: +36 (22) 512-580
E-mail: info@mail.regiarex.hu • • www.regiarex.hu



NEVER ADAPT.
NINCS MEGALKUVÁS.

A képen szereplő gépjárművek illusztrációk. A Jeep® a Chrysler Group LLC bejegyzett védjegye.

www.jeep.hu

A Jeep® új generációja megérkezett. 
A büszke és kifinomult új Jeep® Compass, melynek vérében van a függetlenség, az új Grand Cherokee, a legmagasabb szintű 
szakértelem képviselője, és az új Wrangler, az eredeti, ikonikus 4x4 legenda.

JELENTKEZZEN TESZTVEZETÉSRE! WWW.JEEP.HU

Jeep_Range_NEVER ADAPT_HUN_Albacomp_286x194_1104.indd   1 2011.11.04.   13:27
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AZ ÉV HASZONGÉPJÁRMŰVE 2011-BEN: AZ ÚJ DOBLÒ CARGO.
A FIAT PROFESSIONAL BÜSZKÉLKEDHET A LEGTÖBBSZÖR DÍJAZOTT EURÓPAI MODELLPALETTÁVAL.

AZ ÉV HASZONGÉPJÁRMŰVE DÍJ
ÖTSZÖRÖS NYERTESEI
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Pappas Auto Magyarország Kft.
8000 Székesfehérvár, Seregélyesi út 131. 
Telefon: 06 (20) 419-8351, e-mail: tamas.lencses@pappas.hu www.pappas.hu


